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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E8_B5_84_c47_645630.htm id="htiy" class="mar10">一、单项

选择题1.某被评估设备为1992年12月购入，账面原值12万元，

评估基准日为2004年12月31日。目前市场上无法获得该设备

相关售价信息。已知该类设备1992年的定基物价指数为102％

，1998年的定基物价指数为116％，自1999年开始，同类物价

指数每年比上一年上升4％，若该设备的成新率为40％，不考

虑其他因素，该设备的评估值最接近于( )万元。 A.5.34 B.6.15

C.6.9 D.7.852.被评估对象为一台注塑机，年生产能力为15万件

。评估人员经市场查询得知，该设备的生产厂家已停止这种

设备的生产，评估基准日年生产能力为20万件的同类新设备

市场价格为8万元，如果该类设备的运输安装费用为设备价格

的5％，被评估设备的成新率为40％，该类设备的规模指数

为0.7，不考虑其他因素，该设备的评估值最接近于( )万元。

A.2.4 B.2.52 C.2.75 D.6.33.已知被评估设备在评估基准日的主材

费为100万元，设备的主材费为全部成本的85％，行业平均成

本利润率为10％，不考虑其他因素，则设备的重置成本最接

近于( )万元。 A.123.53 B.129.41 C.135.29 D.135.884.被评估对象

为一台自制大型模具，该模具净重2吨，评估基准日该模具的

材料价格为15元/公斤，材料利用率为75％，模具的冷加工费

为30000元，热加工费按模具净重每公斤15元，其他费用10000

元，行业平均成本利润率为10％，不考虑其他因素，则该模

具的重置成本最接近于( )元。 A.98000 B.109000 C.110000

D.1210005.某评估机构采用统计分析法对某企业的100台某类



设备进行评估，其账面原值共计1000万元，评估人员经抽样

选择了10台具有代表性的设备进行评估，其账面原值共计150

万元，经估算其重置成本之和为180万元，则该企业被评估设

备的重置成本最接近于（ ）。 A.1200万元 B.1800万元 C.1300

万元 D.1500万元6.进口设备安装费率一般应（ ）国产设备安

装费率。 A.高于 B.低于 C.等于 D.无关7.某被评估进口设备评

估基准日的离岸价格为10万美元，海外运输及保险费用为离

岸价的10％，关税税率为20％，增值税税率为17％，国内运

输费率为2.5％。美元对人民币的汇率为1：6.8，不考虑其他

因素，该进口设备的国内运输费用最接近于( )万元人民币。

A．2．00 B．1．90 C．2．64 D．3．018.有关进口设备重置成

本测算中，银行财务费用、外贸手续费计费基数表述正确的

是（ ）。 A.二者都采用离岸价作为计费基数 B.二者都采用到

岸价作为计费基数 C.银行财务费用采用离岸价，外贸手续费

采用到岸价作为计费基数 D.银行财务费用采用到岸价，外贸

手续费采用离岸价作为计费基数9.某进口汽车的到岸价为60万

元人民币，关税税率为50％，消费税税率8％，增值税率17％

，银行财务费、外贸手续费、海关手续费合计为到岸价的3％

，则应付增值税最接近于（ ）万元。 A.15.3 B.16.52 C.16.63

D.22.1610.某运输车已行使公里数为2万公里，经评估人员测

定，该运输车还能够行驶20万公里，其实体性贬值率为（ ）
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